
1 

 

Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č.  16             dne 29.06.2016                                ODŽ161601R 

 

Časově omezené parkování u Aspasie v ul. Pod Stadionem 

1. Důvodová zpráva 

Na 3. zasedání Dopravní komise RMM (dále jen „DK“)  dne 01.06.2016 byla projednána 

žádost na zřízení časově omezeného parkování na části parkoviště s kolmým stáním v části ul. 

Pod Stadionem u lékárny Aspasie, v jejíž budově je umístěna i ordinace praktického lékaře. 

V žádosti je požadováno vyhrazení 2 parkovacích míst pro časově omezené parkování na 

dobu 15 min od 7:00 do 18:00 hod a 3 parkovacích míst pro časově omezené stání 

(v ordinační době praktického lékaře) na dobu 1 hod od 6:00 do 18:00 hod (viz návrh na 

usnesení Var. C). Žádost podala za lékárnu Aspasie PharmDr. L. Třeštíková a za ordinaci 

MUDr. R. Köhler. Svůj požadavek zdůvodnili nedostatečnou kapacitou parkovacích míst 

v této lokalitě s tím, že klienti lékárny a pacienti lékaře nemají kde zaparkovat. DK tuto 

žádost projednala, souhlasila s časově omezeným parkováním na 15 min pro 2 parkovací 

místa, která využijí především klienti lékárny, ale oproti žádosti v intervalu od 8:00 

do 16:30 hod. Naopak časové omezení pro 3 parkovací místa na 1 hod, které by využili 

především pacienti ordinace, DK nedoporučila s tím, že v místě požadavku je 1 parkovací 

místo pro ZTP, a je možnost je rozšířit ještě o 1, což by znamenalo, že pro pacienty se 

sníženou pohyblivostí, kteří mají průkaz ZTP tu možnost parkování bude, a pro ostatní 

pacienty, kteří přijedou autem, je v blízkosti velké parkoviště u supermarketu Billa, kde vždy 

volná parkovací místa jsou.  

PharmDr. L. Třeštíková ještě po projednání DK informovala ODŽ, že když špatně pohybliví 

pacienti nenajdou volné parkovací místo v blízkosti, zajíždějí přímo k zadnímu vstupu do 

ordinace, nechají tam auto stát, a brání tak příjezdu sanitky a zásobování lékárny. 

ODŽ se částečně přiklání k doporučení DK, a to odsouhlasit časově omezené parkování na 15 

min v intervalu Po – Pá 8:00 – 16:30 hod,  a v So 8:00 – 12:00 hod u lékárny Aspasie, 

a k rozšíření vyhrazeného parkování pro invalidy na 2 parkovací místa, které by využívali 

především pacienti lékařské ordinace, případně i tato parkovací stání pro invalidy časově 

omezit na 1 nebo 2 hod pro zajištění obrátkovosti (viz návrh na usnesení Var. A). 

Rozhodnutí RMM o časově omezeném parkování v ul. Pod Stadionem bude zapracováno 

dodatečně do Nařízení města Milevska o placeném stání nebo stání s parkovacím kotoučem 

silničních motorových vozidel na vybraných úsecích místních komunikacích na území města 

Milevska, které ODŽ předkládá RMM ke schválení na tomto zasedání. 
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